

荥阳市人民医院与郑大一附院建立妇科医疗联盟互助合作单位 在家门口享受省级妇科专家的服务

本报讯 郑州大学第一附属医院名列全国医疗单位前茅,其妇科水平位居全国第8名。11月11日,荥阳市人民医院与郑大一附院联盟互助合作单位揭牌仪式举行,标志着荥阳妇科病患者可在家门口享受到省级妇科专家的服务。
记者 姚辉常 通讯员 王青文/图



耿革新为郭瑞霞颁发特聘专家聘书

为患者提供更好的服务

荥阳市人民医院是一家集医疗、教学、科研、急救、预防、康复、保健和社区卫生服务为一体的综合性二级甲等医院,是中国县医院联盟、中国卒中中心联盟会员单位,中国医药教育协会临床用药示范基地,河南省高血压防治中心荥阳市中心,河南省网络远程会诊中心成员单位。卒中中心荣获中国“卒中先锋奖”金奖、红手环优秀团体荣誉称号。荥阳市人民医院妇科是河南省县级临床重点专科建设项目单位。

据荥阳市人民医院院长耿革新介绍,荥阳市人民医院与郑大一附院成立妇科医疗联盟,通过运用科研指导、观摩学习、学术交流等形式,妇科的专科服务能力和学科建设进一步提升,骨干医师的业务水平得到快速成长,高难度手术将会熟练开展,逐步形成统一规范的临床诊疗体系,进一步推动妇科顺利通过河南省县级临床重点专科验收,为荥阳妇女群众健康做出更大贡献。

“我们两家医院互助合作,就是让荥阳市民在家门口就能享受到郑大一附院妇科专家的诊疗照顾,为荥阳市疑难杂症患者打开绿色诊疗通道,得到更好的医疗服务。”郑大一附院副院长王家祥说。

分级诊疗满足群众需求

据荥阳市卫计委副主任张晋介绍,荥阳高度重视县级公立医院综合改革工作,通过医共体、专科联盟逐步构建基层首诊、双向转诊的县域医疗服务体系,引导群众有序就医。郑大一附院与市医院组建妇科医疗联盟,为荥阳的医疗卫生事业注入新的生机与活力。

张晋希望两家医院积极履行职责,从人才培养、资源共享、科研协作上实现优势互补。荥阳市人民医院要坚持“打铁还需自身硬”,在充分发挥郑大一附院医疗资源下沉的优势下,进一步提升自身的医疗服务能力,真正将国家、省、郑州市级的

医疗技术在基层医院开展下去,推动分级诊疗制度的有效落实,满足人民群众的医疗需求。

郑大一附院和荥阳市人民医院妇科主任签订了互助合作协议,聘任郭瑞霞同志为荥阳市人民医院妇产科名誉主任、妇产学科首席专家,聘任郑大一附院妇科李留霞等12位专家为荥阳市人民医院妇产学科特聘专家,耿革新为郭瑞霞颁发了专家聘书。

仪式结束后,与会领导和专家分别参加学术讲座、坐诊、查房、手术和座谈等活动。

荥阳房产中心完成产业扶贫到户增收项目统计工作

本报讯 近日,荥阳房产中心驻司庄村扶贫工作队会同司庄村“两委”对“建档立卡”贫困户产业发展情况逐一入户统计、核对,并拍照留存证据,及时装订成册。

经统计,补贴拟发放家庭达14户,拟发放资金35320元,按照程序予以公示后,将上报荥阳市扶贫办,尽快将产业扶贫到户增收项目补贴发放到位,将产业扶贫政策落到实处。
荥阳时报 王世端 通讯员 王永利

荥阳市公路管理局调查公路交通流量情况

本报讯 为全面了解公路的交通流量情况,荥阳市公路管理局于11月7日6时至11月8日6时在全市范围内对国道310线和沿黄快速通道的交通情况比重进行调查。

荥阳市公路管理局在国道310线连续式观测站进行人机对比调查和沿黄快速通道设置临时观测站点实施24小时连续式人工观测,针对交通量分车型、分时段进行认真细致调查,确保数据真实可靠,圆满完成了河南省一次性交通比重调查工作任务。
荥阳时报 王世端 通讯员 段亚丹

追求绝对收益 银华多元动力13日发行

随着公募基金的不断发展,曾经较为普遍的相对收益投资目标已经越来越难满足投资者们“每年都想挣到钱”的需求。11月13日起开始发行的银华多元动力混合基金凭借“追求绝对收益”和“严格控制回撤”两大核心理念而备受瞩目。作为灵活配置混合型基金,银华多元动力股票资产占基金资产的比例为0%~95%。在收益实现方面,该基金通过大类资产配置、多元打新策略、精选个股策略与仓位分类管理共同完成。

卡罗拉双擎实用放心之选

近两年,随着国家的鼓励以及广大用户对于环保意识的提升,混合动力车型迎来了发展的黄金时期。而一汽丰田推出的混合动力车型卡罗拉双擎就以亮眼表现在节能市场中迅速蹿红。

卡罗拉双擎在日常生活尤其是城市道路行驶时最常见时速为20~50公里,加速达到3.1秒,而百公里油耗仅为4.2升。在空间安排方面,卡罗拉双擎的表现也是令人满意,2700mm的轴距带来超越同级的960mm超大后排空间,配合平整的地板,使得后排乘客腿部空间更为充裕,带来更好的乘坐体验。

卡罗拉双擎作为一汽丰田在混合动力市场布局中的重要一环,无论从外观、动力还是配置空间方面,表现都令人满意,最重要的是,这一款极具划时代的混动车型,价位却仅有普通A级车的价格,13.98万~17.58万元的人市价格不仅拉低了混合动力车的价格带,更表现出了一汽丰田大力发展节能车型的决心,未来当以卡罗拉双擎为首的混合动力车型更多地奔驰在道路上时,相信会有更多人愿意加入到环保出行的行列。

荥阳启动新一轮城镇土地级别与基准地价更新调整

本报讯 经过荥阳市政府批准,荥阳正式启动新一轮的城镇土地级别和基准地价更新工作,这是荥阳1995年建立基准地价体系以来的第四轮更新。

基准地价定期更新和调整工作是地价

管理工作的核心,是政府培育和规范土地市场、防止国有土地资产流失、维护土地使用权人合法权益的有效手段,也是深化土地使用制度改革迫切需要。

更新调整范围主要涉及城区、广武镇、

贾峪镇、崔庙镇、汜水镇、高山镇、刘河镇、王村镇及高村乡。此项工作要在2018年6月底全面完成。基准地价的评估基准日确定为2018年1月1日。

荥阳时报 王世端 通讯员 张玉娟

荥阳有个膏方文化节,来看看吧



本报讯 11月15日,荥阳市中医院隆重举行第一届膏方文化节开幕式暨大型义诊宣传活动,该活动持续90天。活动期间,该院专家免费为市民把脉问诊,辨证施治,提供中医药诊疗服务,并为需要服用膏

方的市民量身定制养生膏方。

现场活动一个接一个,展示八段锦、展示膏方、试尝膏方、中药材辨识、中医体质辨识、中医特色免费体验、专家义诊、膏方合理使用专题讲座等,让市民切身感受到了浓厚的中医药文化。

膏方及中医特色展示台前,市民纷纷驻足关注。“我院举办膏方文化节旨在传播中医药文化,普及中医药养生知识,让更多市民了解膏方文化,利用膏方,健康养生。”荥阳市中医院院长郭辉说。

该院工作人员现场演示熬制各类膏方,对每种膏方进行讲解答疑,并设置膏方、中药养生茶品尝区,邀请市民免费试尝。同时该院各科室医护人员向市民展示并讲解中医院

开展的各项中医特色诊疗项目,让大家了解中医在养生保健、防病治病方面的特色。市民还免费体验推拿按摩、中医耳穴压豆、中药穴位贴敷等中医特色诊疗项目。

谈及膏方,在专家咨询台前把脉问诊的市民李女士侃侃而谈:“我是中医院金超阳主任的忠实粉丝,以前经常怕冷,容易感冒、咳嗽,自从吃了金主任给我开的膏方后,明显感觉身体好了很多,已经半年多没有感冒了。”一旁的魏先生接上话,“膏方不同于其他千人一方的药物,很有针对性。我的胃病有10多年了,吃了不少药效果不佳,服用膏方后,明显感觉身体舒服了。”

记者 姚辉常
通讯员 杨文燕 李博 吴闯创 文/图